



## Мраморные «перископы» в Люцерне

12.10.2015

**Вдоль реки Ройс и далее на набережной Люцерна преобладает историческая застройка, поэтому современные здания можно встретить крайне редко. На общем историческом фоне этого немецкоязычного городка Швейцарии выделяются четыре оригинальные виллы, спроектированные в 2012 году архитектурным бюро Lischer Partner Architekten (архитекторы Даниэль Лисер, Доминик Биери, Седрик фон Дэникен).**

Четыре жилых дома расположены на разном уровне и удачно вписаны на склоне холма, повторяя рельеф местности. Объекты находятся на участке земли между улицей Адлигенвилерштрассе, пролегающей параллельно главной набережной, и глухой стеной.

Виллы, похожие на перископы на берегу озера, выполнены в модернистском стиле и названы в ряде статей таунхаусами, коими, конечно, не являются, поскольку являются обособленными проектами на одну семью каждый. Часть жилых помещений и двухэтажный гараж скрыты от посторонних глаз под землей.

Своеобразные швейцарские землянки на современный манер выходят на юг и получают максимальное количество солнечного света.

Железобетонный каркас облицован юрским мрамором (известняком).